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Mérlegképes kinyveld

Addzasi ismeretek alkalmazésa (150 perc)
Megoldas

Felhasznilt irodalom:

1. Burjin- Szebellédi- Sztanoné-Toth: Adok s timogatdsok alapjal.
Salde, 2007.

2. Sztané Imréné dr.. Addzas
2010. Saldo

3 Sztané Imréné dr.; Adévaltozasok 2011, Kiegészité az Adozas cimil kényv 2010. évi
kiaddséhoz
Salde, 2011.

4 Parbczai Péterné dr., Balliné Nagy Katalin: Ad6, illetek, tarsadalombiztositas
(Példatdr, teszt és esettanulmany) Perfekt, 2011.

5. Dr. Herich Gyorgy: Adé 2011 Teszt és Példatar
PENTA UNIO 2011.

6. Sandorné Uj Eva, Benkéné dr. Dedk Ibolya: Adézdsi feladatok &s megoldisok
Saldo, 2011.

7. Adétorvények, 2012-re.

I Fogalmak, meghatarozisok, felsorolasok

Vialaszoljon téméren, lényegre torben az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatérozas értékil mondatait értékeljitk, kommentart, iHusztraciot,
kapcsol6d6 dsszefiiggések lefrisat nem. A meghatarozasoknak nem
sziikséges jogszabaly, vagy tankoényv idézeteknek lenni, de az aldbbiakban
kiemelt jellemzéket a valasznak lényegében turtalmaznia kell!

Szerezhetd pontszam: 1G pont
A helyes vélaszok kérdésenként 2-2pontot émek.

1. Mit kell rekinteni a termékimport teljesitési helyenek?

Azon tagédllam teriiletét, amelybe az importalt terméket 2 harmadik orszdg tertiletérdl
hehozzak

2. Milyen két £ formaja van az Afa-tdrvény iltal eldirt a tevékenységhez, termékhez
szolgaltatashoz kitédd mentességeknek?

- Adélevonasi joggal nem jard adémentessczek €s
- adélevondsi joggal jard mentességek.

b
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3. Milyen ténydllds keletkeztet adokotelezettséget a jovedéki adérendszerben?

A jovedéki addkotelezettség:
- ajovedéki termék belfsldi eldallitasdval és a
- jovedeki termék importdldsival keletkezik.

4. Milyen lehetéségeket kindlnak a kettés adéztatas elkertilésére  vonatkozd
egyezmények a szabélyozisra?

A mentesités, vagy a beszdmitis modszerét.

5. Milyen f& csoportokba sorolhaték az  adézassal kapesolatos  mulasztdsok
szankciondldsit szolgal6 jogkdvetkezmények?

Kiilénb&zé
- birsdgok,
- pétlékok.

H. Feleletvalasztas

Az aldbbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz kbziil csak 1-1 helyes, hizza ald!
Szerezhet$ pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Vilassza ki a helyes megallapitdst!

a) Az adézénak bejelentési kotelezettsége az Allami és az onkormanyzati adéhatésag
felé van.

b) Az egyszeriisitett vallalkozoi add alanya csak az dnkormanyzat felé koteles bejelentkezni.

¢} Az Ugyvédi iroda és a kdzjegyz6i iroda nem lehet alanya az egyszertisitett vallalkozéi
adonak.

d) Mindharom el6z8 megallapitas egyarant helyes.

2. Viélassza ki a helyes megallapitést!

a) Az evit nem vilaszthatja indulé vallalkozss.

b) Barmilyen tdrsasdgi formdju vallalkozas lehet evds.

¢) Az egyszerlsitett vallalkozoi adbalap azonos az arbevételle],

d) Az egyszertsitett vallalkozoi adoalapot csékkenti a kapesolt véllalkozdsté!
szarmaz6 bevétel.

3. Vilassza ki a helyes megallapitast!

a) Az nkormanyzat barmilyen helyi adét kivethet,

b} Az énkormdnyzat saidt hataskérben csak iparlizési addt vethet ki,

¢) Az Snkormanyzat a tirvényben meghatdrozott adékat adéév janusr 1-jével vezetheti
be.

d) Az dnkormanyzatoknak nines adéziatisi joguk, mert az adé megdllapitdsa és kiverdse
kizarélagos dllami fefadat,
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4. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A személyl javedelemado torvény hatdlya cszk 2 nagykort magyar allampolgdrokra
terjed ki.

b) A személyl jévedelemadé trvény hatdlya csak a deviza belfsldiekre terjed ki.

¢) A személyi jovedelemadd torvény hatalya aindenkire kiterjed, aki helfsldin
adékateles jovedelmet szerez.

d)  Adeviza Kkilfoldieknek Nagyarorszagon nem kell adét fizetni.

5. Vilassza ki a helyes megallapitdst!

a) A cégautdadot a személvgépiarmil hérbeadoja fizeti meg, de az adoét atharithatja a
hérbevevore.

by A cégautoadot a személygépiarmi bérbevevbje koteles megfizetni, ha az autot
vallalkozdsi tevékenységhez hasznalja.

c) A cégautdadit a személygépkocsit lizingbe vevd fizeti meg.

d) A lizingelt személygépkocsik utan nem minden esetben kell cégautéaddt fizetni.

{71. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az alibbi mondatokban az dllitds igaz, vagy hamis. Allaspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil 2 megoldasa nulla pontot ér.

Qzerezhetd pontszam: allitasonként 2-2 pont.

Amennyiben a dontés helytelen, indoklas esetén sem adhaté pont. Helyes dontés
helytelen, vagy csak részben helyes indoklas esetén részpontozhato! (1+1) 10 pont

1. Az 4fa tekintetében az aranyos{tas szempontjabol 170k az éridkesitések nem
mindsiinek adokdtelesnek, amelyek esetében nem kell kiszdmldzni afdt, mert export Vagy
kozosségi értékesités esete all fenn.

Az allitds...hamis..... mert az ilyen értékesitések  afa levondsra jogositd mentes
értckesitésnek mindstilnek.

2. Az evés egyeni vallalkozo adémegtakaritdsként érvényesithet de minimisnek {csekély
dsszegl) mindsiild kedvezmenyt.

Agz allftds....hamis...., mert adékedvezmény cimén nincs adéalap-, illetve add csokkentesi
lehetbsége.

1A magﬁnszemélyeknek az iﬁgaﬂaﬂ-bé{beadésbél szdrmazé jovedelmitk utdn szazalékos
Eho fizetési kotelezettsége keletkezhet.

Az All{tas.. IgaZy. e mert 2011. éta az ingatlan bérbeadds, csak Gsszevonasra kerild

jpvedelem tehet, tehdt a jovedelem utdn keletkezhet feltételtol fggoen Fho fizetésl
Kitelezettseg.
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4. A jovedéki adg szabdlyozdsa figgetlen a termek fizikai mozgdsito].

Az dllitds. . hamis,..... mert g torvény szerint, amig a jévedéki termék nem hagyija el az
adGraktart, az esedékes Jovedéki ad6t nem kel megfizetni.

5. A késedelmi pétlék mertéke minden naptari nap utdn a felszamitag idépontighan érvényes
Jegybanki alapkamat 365-6d része.

Az dllitds. . hamis,..... mert & késedelmi pétlék mértéke minden naptri nap utdn a
felszamitds 1dépontjsban ervényes jegybanki alapkamat kétszeresének a 365-6d része.

IV. Rendszerezés 19 pont

Az aldbbiak munkiltats altal nytjthaté nem pénzbeli juttatdsok 2012-ben.
Téltse ki a hignyz rovatoka: kit, milyen Jogcfmen, mennyi kdzteher kételezettség terhel
Minden helyes vilasz I-1 pont!

[ Megnevezés/ Kit terhel a Milyen cimen? | Mj a kog. w

f Kérdésfeltevés kdzteher? teher alap?
| Evi 50 000 Ft-ig 0 Ad6 és 0 0
| sport jarulékmentes
rendezvényre juttatds.
| 52016 beléps
Beiskoldzisi Munkaltatét Juttatds érték | 16-10
tdmogatds a x1,19
| minimalbér 30
I %-dig
| SZEP kartyin | Munkaltatas Szja + Eho | Juttatss 16 +10
I 130 000 Ft meleg érték x1,19
| étkezésre e
| Szémitégép Adéb és 0 ( 0
i hasznilat

§

| juttatas,

_ |
| jarulékmentes ;
|

| Internet eléfizetés Munkaltatét - Alapjogviszony«
; I+ | értéke j ra tekintette]
| | munkavallalgt / "

i

i !
| Csekely érté- | Munkaltatag | Szja + Eho Juttatds gy
| kiinek ming-stil | ; | érték x1,19 |
| ajandék, ] ; | |

| Sport szolgdltatas | Munkaltatot Szja+ Eho - Juttatss | 16+27 |
! igénybevételére | dreék xL19 | !
52616 bérlet, g 5 E
- amennyiben |
. dolgozénak 3
| egyenld

| mértékben és
feltételek mellett

j 5 ; 5 5
_adjak.
M%MMMM
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V., Oldja meg a Kivetlezd szamitdsi feladatokat! 54 pent
Részpontok adhaték! A hibikat ne halmozottan vegyek figyelembe!

1. feladat 13 pont
Egy munkavallalé havi -endszeres jovedelme 2(12-ben 250 000 Ft.

Mas kifizetotdl is szérmazik jovedelme, ezért janudrban NgY nyilatkozott, hogy &
jévedelmének 40 Go-at kén bruttositand.

Nyilatkozott tovabba arrol, hogy 1t csalddi potiekra jogosult eltartottja van, 4 harmadik
gyermeke nappali tagozaton tanulé, foiskolal hallgatd. A csaladi kedvezmenyt 2 vele egyliti
¢16 hazastarséval 50-50%-ban megosztva kivanja igénybe vensil.

A maunkaltatoja meleg étkezest biztositani a munkahelyen nem tud, ezért minden
dolgozdjanak, minden honapban Széchenyl piheaékértyéra utaktat 10-10 e Fr-ot.

Feladat:
Hatarozza meg, a munkavallalé adott havi netto keresetét!

Megoldas:
Bruttd bér: 250 000 Ft
Levondsok:
10 % Qyugdijjérulék 25 000 Ft lp
4+3 % EBIJ 17 500 Ft 2p
1.5 % munkaerd piact jaralék 3 750 Ft 1p
- SZIA 11320 Ft &p
Nettd beér: 192 430 Ft ip
Résszamitas: Részpont
Ad6 alap: 250.000 x 0,6 = 150 000 ip
. +250.000x 0.4= 100.000 x 1,27 = 127 000 3p
{Osszesen: 277 000
(saladi kedvezmeny: 2 x206250x0,57 206 250 2p
Korrigalt ad6alap: 277 000 - 206 250 = 70 759 ip
5z4mitott ado 16%: 20750 x 0,16 = 11 320 ip

it
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2. Feladat 29 pont
Egy havi 4fa bevalig tarsasdg 2012.6vi I negyedevi drbevétele eer Ft-ban 2 409
Ebbél dfa kételes arbevétel 1 800,

Aprilisi eriékesitési és beszerzgs; adatai (ezer Ft-ban)

ések brutts dron, ertékesitések nettd dron.)

Sorszém | Me nevezdés
' |
1.

5 dolgozéinak, mintaboltjanak termel,

A termékek egységira 4 800 Fr
Belfsldi dfa koteles értékesitdg

nak ajandékozon haszng]
Zerinti értéke 0, szokdsos

t szaimizégépe}:ct, ame]

| kénvys Piaci értdke g0
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Feladat:
Hatdrozza meg a4z adohatosaggal szemben olszamolandd s a yallalkozast terheld afa-t!

Megoldas:
Adatok e Ft-ban.
Fizetendd AFA Megosziando Le nem vonhato Pont
AFA
B 128
2. 700x21,26%= 43 1
3. 50x21.26%= 11 1
4, 70x21,26= 135 1
5. 1800x27%= 486 2
6. 120x21.,26%= 26 1
7. 80 _ i
8. _ 740x21,26%= 51 i
9. 10* 4+5=0% 4 ]
‘ 10. e értékesites 1
1 3000x27%= 810 1
12 1
13 i
14 1
15 1
16 1
1
B 1
590 ** 153 +
e SR
214 _..1._..~—--—~

* Telefon szdmla Af4jdnak megosztdsa: Részpont értelmezés: 4p
ifa 90x21.26% =19 1p
3 20 % magén céld: 4 1p

F 80 %: 15
o 30 %lenem vorthatd: 5 Ip
L 70 % megosztando: 10 lp
o Részpont értelmezes: dp

30{}0+1500%8G{}+41{}@§%€}0 i n
=74%, Afakoteles

Lo
3

-
L

2000 + 5710+ 2400
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Megosztands: 590

2 74% levonhats: 437 0.5p
P 26% nem levonhatg: 153 0.5p
Adé hatésigeal elsziamolandé: 1383- g6 +723¢ Ft befizetends 4z ip
A vallallcozsst terheli raforditaskent elszémolands 214 o Ft AFA. Ip
3. feladat 9 pont

Egy evds Kft. 2012 elsd negyedévi bruts arbevétele 3 860 000 F, amelybsl 30 ¢ kapcsolt
villalkoz4snak szdmldzott bevéte].

Kamatbevétele 107 750 Ft,

Egyéb bevétele 422 000 Ft, amibs] 222 000 Ft kapott kartérites,

Feladat,

Hatdrozza meg a Kft. 2012, 1. negyedévi eva elélegét!

Megoldss
Brutt§ arbevétele 3 860 000 Ft

Pénziigyi mitveletek bevétele 102 750 Ft Ip
Egyéb bevétel 422 000 Ft Ip
Osszes bevétele 4384 750 Fy Ip
Korrekei6:

Kapesolt valialkoziste) Szarmaz6 bevétel * 1158 000 Ft 2p
Kapott kartériés 222 000 Ft 2p
Addeldieg alap ~ 5321 ¢ Ft Ip
Adbeldleg 37 o, 1969 ¢ Ft Ip
4, feladat 5 pont

Egy maganszemély 2012-ben 8 hénapra hérhe adja a lakdsat, egyeb addkiteles Jovedelme
nings.

A bérleti dij Gsszege havi 50 000 Fr. Az adéba{éséghoz nem jelentkezett ha €s szemeélyi
Jjovedelemadet sern fizet,

Tételezze fe). hogy az adohatésag cllendrzéseket veges g g mulaszedst megallapitja!
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Feladat:

Mennyi a feltart addhidny?
és milyen meértekl szankciéra szdmithat a magnszemély!

Hatdrozza meg, hogy milyen tipust

Megoldas:
1-6ta mar nem kbteles a hérbeaddshoz addszamot

Az ingatiant hérbeadd magdnszemely 201

érni €8 bejelsntkezni, de addeldleget és adot fizetni igen. ip

A feltart adohidny (feitéve hogy tételesen igazolt koltséget nem tud elszamoini az adgalany).
lp

3% 50000x09% 0,16 = 57 600 Ft
Adobirsig maximum & feltért adShidny 50 szdzaléka, megemelve a késedelmi péitékkal.2p
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